

Городской прокуратурой по информации в СМИ проведен мониторинг исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Установлено, что подвал 1 из домов в г. Катав-Ивановск, относящийся к противорадиационному укрытию, захламлен бытовым мусором, отсутствует освещение, лестница в подвальное помещение находится в ненадлежащем состоянии.
В связи с нарушением требований минимального перечня услуг                         и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации  от 03.04.2013 № 290, правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны, утвержденных Приказом Министерства чрезвычайных ситуаций России от 15.12.2002 № 583, городской прокуратурой внесено представление.
По результатам рассмотрения представления нарушения устранены, в том числе произведена уборка подвального помещения, проведено освещение,                       одно виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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