Заседание антинаркотической комиссии Катав-Ивановского муниципального района

[bookmark: _GoBack]26 ноября 2021 года под руководством заместителя председателя Комиссии, заместителя Главы Катав-Ивановского муниципального района по социально-культурной политике Т.П. Полужкиной состоялось плановое заседание антинаркотической комиссии Катав-Ивановского муниципального района. В повестку дня были включены вопросы:

	1.
	О проведенной работе по выявлению и уничтожению незаконных посевов и мест произрастаний дикорастущих наркосодержащих растений.

	2.
	О реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие распространению наркомании на территории Катав-Ивановского муниципального района» муниципальной программы Катав-Ивановского муниципального района «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Катав-Ивановском муниципальном районе на 2020-2022 годы»

	3.
	Основные задачи планирования работы межведомственной антинаркотической комиссии на 2022г.


       
Информацию о проведенной работе по выявлению и уничтожению незаконных посевов и мест произрастаний дикорастущих наркосодержащих растений довели главы сельских поселений Катав-Ивановского муниципального района, в которой указано, что за истекший период 2021 года поступало 1 представление с правоохранительных органов Усть-Катавского городского округа о выявлении очага произрастания дикорастущих наркорастений в  на территории Орловского сельского поселения. По данному факту администрацией Орловского сельского поселения были приняты незамедлительные меры по уничтожению очага произрастания и на протяжении всего весенне-осеннего периода осуществлялось обследование территории на предмет выявления таковых очагов с их последующим уничтожением. Кроме того, мероприятия по уничтожению .мест произрастаний дикорастущих наркосодержащих растений проводились на территориях Верх-Катавского, Тюлюкского и Серпиевского сельских поселений.  
Во исполнении п. 2.3.1. решения антинаркотической комиссии Челябинской области от 23 декабря 2020 года на территории Катав-Ивановского муниципального района в 2021 году было организовано обследование земель, в том числе неиспользуемых, на предмет выявления очагов дикорастущих наркосодержащих растений и их своевременного уничтожения.

О реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие распространению наркомании на территории Катав-Ивановского муниципального района» муниципальной программы Катав-Ивановского муниципального района «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Катав-Ивановском муниципальном районе на 2020-2022 годы» и с основными задачами планирования работы межведомственной антинаркотической комиссии Катав-Ивановского муниципального района на 2022г ознакомил заместитель председателя межведомственной антинаркотической комиссии – заместитель главы по социально-культурной политике Т.П. Полушкина.

Решением протокола заседания комиссии приняты решения и определены сроки их исполнения.

 
Заместитель начальника отдела общественной безопасности
Администрации Катав-Ивановского муниципального района – 
ответственный секретарь комиссии                                          С.Н. Косатухин



