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заседания межведомственной антинаркотической 
комиссии в Катав-Ивановском муниципальном районе 
21.02.2021 г.							            г. Катав-Ивановск
Присутствовали:
Шиманович Н.И. – Глава Катав-Ивановского муниципального района, председатель комиссии;
Полушкина Т.П. – заместитель Главы Катав-Ивановского муниципального района по социально-культурной политике, заместитель председателя комиссии;
Низаметдинов Д.Ф. – временно исполняющий обязанности начальника ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области;
Косатухин С.Н. – заместитель начальника отдела общественной безопасности администрации Катав-Ивановского муниципального района, секретарь комиссии.
Члены комиссии:
Ковалев В.С. – начальник УФСБ России по Челябинской области в                  г. Трехгорный (по согласованию);
Норко И.И. – Глава Катав-Ивановского городского поселения (по согласованию);
Добровольский А.А. – Глава Юрюзанского городского поселения (по согласованию);
Шильцына Е.В. – И.о. главного врача ГБУЗ «Районная больница г. Катав-Ивановск»;
Воробьев Ю.В. – начальник Управления по физической культуре и спорту Администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Игнатенко Т.А. – начальник Управления культуры Администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Юрина Е.С. - начальник Управления образования Администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Васильева О.Г. – начальник УСЗН Администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Мельзак Л.М. – директор ОКУ «Центр занятости населения»;
Донцов А.Г. – главный редактор газеты «Авангард» (по согласованию);
Болотникова Н.В. – директор ГБПОУ «КИИТ»;
Чурина Н.А. -  директор  ГБПОУ  «ЮТТ»

Повестка заседания:
1. О результатах социально-психологического тестирования обучающихся  образовательных организаций на предмет  потребления наркотических средств и психотропных веществ в 2021 году. 
2. Оценка наркоситуации на территории Катав-Ивановского муниципального района и мерах, принимаемых правоохранительными органами и органами системы профилактики по противодействию незаконному обороту наркотиков в 2021 году и планах на 2022 год.

По вопросу № 1 выступили:

Юрина Е.С. – С целью выявления у обучающихся психологических факторов риска незаконного потребления наркотических веществ и с целью их последующей психологической  коррекции в октябре-ноябре 2021 года в 9 образовательных организациях Катав-Ивановского муниципального района было проведено социально-психологическое тестирование обучающихся 7-11 классов.
Тестирование проводилось анонимно и направленно на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ несовершеннолетними.    Участниками тестирования стали обучающиеся 7-9-11-х классов. Данные категории обучающихся выделены в силу возрастных особенностей старшего подросткового и раннего юношеского возраста, которые связаны с повышенным стремлением к рискованному поведению, поиску новых впечатлений, зависимости от группы сверстников. Всего в тестировании приняли участие 770 учащихся. Количество обучающихся, не прошедших тестирование - 382 учащихся, среди них 152 несовершеннолетних имеющих отказ в установленном порядке.
В настоящее время Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение «Областной центр диагностики и консультирования» г.Челябинск не представил результаты проведенного тестирования. 

Болотникова Н.В. – Во исполнение приказа Министерства образования и науки Челябинской области от 14.09.2021 года № 01/2344 и в целях организации психолого-педагогической работы, направленной на сохранение и укрепление физического и психического здоровья обучающихся, а также профилактики потребления наркотических и психотропных средств,  с  14 по 30 октября 2021 года прошло  фронтальное социально-психологическое  тестирование среди обучающихся 1-4 курсов   ГБПОУ «КИИТ,  в соответствии с «Методическими рекомендациями». Данные направлены в  «Областной центр диагностики и консультирования» г. Челябинск», 320 человек прошли тестирование.     
 Всероссийское социально-психологическое тестирование проводится каждый год с целью выявления групп риска, употребляющих или имеющих склонность к употреблению ПАВ. ЕМ - СПТ не может быть использована для формулировки заключения о наркотической или иной зависимости. Она выявляет социально-психологические предпосылки, которые в определенных обстоятельствах могут спровоцировать желание попробовать запрещённые препараты.
Тестирование проводится на компьютерах, по программе предоставленной по линии министерства образования.
По результатам СПТ, а также на основании полученных данных ПМО ОО разрабатывают мероприятия по оказанию психолого-педагогической помощи и коррекционному сопровождению обучающихся, попавших в "группу риска" (с учетом порядка проектирования профилактической работы, представленного в Методических рекомендациях по использованию результатов ЕМ-СПТ для организации профилактической работы с обучающимися ОО (письмо Минпросвещения от 13.02.2020 г. №07-1468) (в течение тридцати календарных дней с момента получения от образовательных организаций, проводящих СПТ, результатов СПТ осуществляет их обработку и анализ), эта информация не доводится до образовательных учреждений.
Образовательные организации не имеют «ключа» для обработки результатов, показывающих группу риска.
Поэтому, образовательные учреждения самостоятельно анализирует и исходя из своей компетентности, опираясь на результаты СПТ выявляет группу риска. 
В Катав-Ивановском индустриальном техникуме в тестировании принимало участие 320 человек. По выше описанным критериям выбраны 64 студента требующие разной степени психологического и педагогического вмешательства. 
Основной метод - наблюдение, на основе чего делается вывод о необходимости работы педагога - психолога с данным студентом или отдельного внимания со стороны пед.состава и воспитательной части.

Чурина Н.А. – На основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации и Министерства науки и высшего образования Российской Федерации «О проведении социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования», было проведено ежегодное социально-психологическое тестирование студентов ГБПОУ «ЮТТ» в период с 18 октября по 01 ноября 2021 года.
Цель тестирования:
-Выявление обучающихся, склонных к незаконному употреблению наркотических средств и психотропных веществ.
Тестирование учащихся проводилось на добровольной основе и носило строго конфиденциальный характер.
Из 470 обучающихся, прошли тест 376 человек, что составило 80%.
Данная методика впервые представлена в электронной форме «С - 140».
Опросник содержит 140 утверждений, для установления психологических различий.
Вопросы предполагают единственный выбор ответа из предложенных четырех вариантов, фиксирующих степень согласия с предложенными утверждениями. На каждый вопрос установлен таймер, таким образом, чтобы раньше чем через 10 секунд испытуемый не смог перейти к следующему вопросу, а смог дать обдуманный ответ. По итогам тестирования обучающиеся получают стандартизированные результаты, заключающиеся в формулировке о недостоверности или доверенности ответа с указанием уровня распределения по субшкалам: факторы риска - 8 субшкалам и факторы защиты - 5 субшкал.
Таким образом, методика основана на представлении о непрерывности и единовременности совместного воздействия на ребенка «факторов риска» и «факторов защиты».
Если «факторы риска» начинают преобладать над «факторами защиты» - обучающемуся необходимо оказать психолого-педагогическую помощь и социальную поддержку и предотвратить, таким образом, вовлечение в негативные проявления, в том числе наркопотребление.
Для ежегодного социального - тестирования, направленного на профилактику незаконного потребления обучающимися наркотических средств и психотропных веществ на территории ГБПОУ «ЮТТ», были проведены следующие организационные работы: - Была создала комиссия, обеспечивающая организационно - техническое сопровождение тестирования, состоящая из 5 человек; - Были утверждены поименные списки обучающихся 470 человек; - Подготовлены информированные согласия в бумажной форме, равные количеству обучающихся.
- Установлены сроки социального - тестирования, расписание по группам и место проведения - кабинет № 407 по 10 человек.
Перед началом диагностики со студентами проводится инструктаж и порядок проведения тестирования, а также собраны информированные согласия на прохождение тестирование, отказов не было.
На основании полученных результатов социально-психологического тестирования можно сделать следующие выводы:
- Наиболее выраженная субшкала диагностики, является «ПО - потребность в одобрении» - от 68% до 97%; - у 6 % учащихся выявился «СР - склонность к риску»; - 20% учащихся с повышенным уровнем «Т - тревожности и Ф - фрустрации»; - большинство учащихся являются принятыми в классных коллективах и имеют положительные статусы. Но, тем не менее, были выявлены обследуемые с отрицательными статусами;
- «ПАУ - Принятие аддиктивных установок социума» - выявлено у 6% обучающихся.
Таким образом, результаты данного исследования позволили составить план индивидуальной и коррекционной работы психолого - педагогического сопровождения:
- С обучающимися «группы риска»; - Со студентами «повышенного внимания».
Информация о проведении социально - психологического тестирования в ГБПОУ «Юрюзанский технологический техникум» была направлена в Министерство образования и науки Челябинской области. Результаты тестирования образовательным учреждением не были получены.

С учетом изложенного, комиссия
РЕШИЛА:
1. Информацию образовательных организаций Катав-Ивановского муниципального района о результатах социально-психологического тестирования обучающихся  образовательных организаций на предмет  потребления наркотических средств и психотропных веществ в 2021 году принять к сведению.

По вопросу № 2 выступили:

Низаметдинов Д.Ф. – В отчетном периоде за 12 месяцев 2021 года в ОМВД России по             Катав – Ивановскому зарегистрировано 12 материалов проверки по линии незаконного оборота наркотических средств, было возбуждено 12 уголовных дела 1 - по ч.2 ст.228 УК РФ, 4 - по ч.1ст.228 УК РФ, 7 по ст. 228.1 УК РФ. Из незаконного оборота сотрудниками ОМВД на обслуживаемой территории за отчётный период было изъято 214,4 гр. наркотических средств. В суд направлено 5 уголовных дел. 
Сотрудниками ОМВД за текущий период на медицинское освидетельствование, на предмет установления употребления наркотических средств без назначения врача направлено 94 человека. По данной линии работы составлено 73 административных протокола: 47 по ст. 6.9 КоАП РФ, 2 по ст. 6.8 КоАП РФ, 24 по ст. 6.9.1 КоАП РФ.
Основная масса лиц привлеченных к административной ответственности по линии НОН являются жители близлежащих населенных пунктов, не входящих в зону оперативного обслуживания ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области.  
На обслуживаемой территории в два этапа, первый с 19.07.2021 года по 28.07.2021 года, второй с16.08.2021 года по 25.08.2021 года,  была проведена межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак-2021» в результате проведения первого этапа ОПМ к административной ответственности было привлечено 4 человека по ст.6.9 КоаАП РФ.
В ходе проведения 2 этапа ОПМ «Мак» было возбуждено 1 уголовное дела по ч. 1 ст.228 УК РФ, также было привлечено 3 жителя г.Катав - Ивановска к административной ответственности по ст.6.9. КоАП РФ, за потребление наркотических средств без назначения врача. 
В ходе проведения межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети Росси» было проведено 7 профилактических мероприятий с детьми и молодежью направленных на предупреждение распространения наркомании.
В ходе проведения первого этапа ОПМ «Сообщи где торгуют смертью»   было возбуждено 1 уголовное дело по ч.1 ст.228 УК РФ. В ходе проведения второго этапа  ОПМ «Сообщи где торгуют смертью» к административной ответственности был привлечен 1 житель Катав – Ивановского района  по ст. 6.8 КоАП РФ и 2 жителя Катав-Ивановского района по ст.6.9 КоАП РФ. 
    Также на обслуживаемой территории была проведена общероссийская акция «Призывник» в результате которой в военкомате г. Катав - Ивановска сотрудниками ОУР совместно с сотрудниками УУПиПДН проведены три профилактические беседы, направленные на профилактику незаконного оборота наркотических средств среди лиц, достигших призывного возраста к военной службе. Сотрудниками ОУР проведено занятие с должностными лицами военного комиссариата г.Катав - Ивановска по установлению признаков потребления наркотических средств и психотропных веществ. В средствах массовой информации, а именно на официальной странице в социальной сети «ВКонтакте» было опубликовано 2 статьи антинаркотического содержания «Скажи наркотикам НЕТ» и «Профилактика потребления наркотических средств среди молодёжи».
С целью мониторинга имеющейся информации по выявлению правонарушений, преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, совместно с сотрудниками ГБУЗ «Районной больницей» г.Катав-Ивановска организована сверка лиц, состоящих на профилактическом учете в ОМВД России по Катав – Ивановскому району Челябинской области, больных наркоманией, а также допускающих потребление наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача. Работа с данным подучетным контингентом проводится сотрудниками ОУР совместно с УУП и ПДН. В УУП и ПДН ведется контрольно-наблюдательное дело в отношении категории граждан, состоящих на профилактическом учёте в УУП, больных наркоманией, состоящих на учете в медицинской организации, которым в течении года два и более раза назначено административное наказание за совершение административных правонарушений. Предусмотренные статьями 6.8, 6.9, 6.9.1, частями 2 и 3 статьи 20.20 КоАП. В данном деле находятся рапорта УУП о проведенной профилактической работе.
Кроме этого личным составом ОУР и ОУУП и ПДН осуществляется отработка жилого сектора, проверка фасадов зданий сооружений на факт установления пропагандирующих наркотические средства надписей. При обнаружении надписей пропагандирующих наркотические средства предпринимаются незамедлительные меры для их устранения.  В том числе осуществляется проверка по месту жительства лиц, состоящих на профилактическом учете в ОУУП и на учете в ГБУЗ «Районной Больнице»                 г. Катав-Ивановска, как употребляющими наркотические вещества без назначения врача. В настоящее время на профилактическом учете состоит 47 человека, как больные наркоманией, состоящие на учете в медицинской организации и представляющие опасность для окружающих. Сотрудниками ОУР проводится полный комплекс ОРМ, направленный на установление каналов сбыта наркотических средств, психотропных веществ в отношении лиц, привлекаемых к административной ответственности за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также за их потребление без назначения врача. 
На постоянной основе проверяются места концентрации молодежи, придомовые территории, подъезды, учреждения развлекательного характера, лесопарковые зоны, ГСК. 
Ежедневно на инструктажах нарядов разбираются вопросы по выявлению и документированию административных правонарушений и преступлений по линии НОН.
Также на постоянной основе сотрудниками ОУР ОМВД России по Катав –Ивановскому району Челябинской области проводится комплекс ОРМ, направленных на выявление на территории обслуживания сбытчиков наркотических средств.
В 2022 году планируется продолжить работу в направлении пресечения и профилактики  наркопреступлений на территории Катав – Ивановского района Челябинской области.

Юрина Е.С. – В соответствии с организацией профилактической работы по предупреждению правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных средств среди обучающихся в образовательных организациях Катав-Ивановского муниципального района работа ведется по следующим направлениям: 
- индивидуальная профилактическая работа с детьми и семьями, находящимися в социально опасном положении, 
- организация воспитательных мероприятий, 
- проведение профилактических дней с обучающимися.
В школах  Катав-Ивановского района в рамках запланированных мероприятий по профилактической работе в 2021 году на тему вреда и последствий употребления наркотических средств и психотропных веществ, были проведены:
- беседы с привлечением инспекторов  ПДН и сотрудников ОМВД России по Катав-Ивановскому району, фельдшеров «Районной больницы г.Катав-Ивановск», сотрудников прокуратуры;
- единый классный час «Здоровый образ жизни»; 
- день здоровья «Мы – за здоровый образ жизни»;
- просмотр видеофильмов, направленных на профилактику табакокурения и употребления ПАВ; 
- обеспечение занятости обучающихся «Группы риска» и состоящих на учете в ПДН;
 - Организация занятости несовершеннолетних в период летних каникул и  организация летнего отдыха;
- Тематические классные часы в 5-7 кл.: «Воспитание волевых качеств», «Прежде чем сделать-подумай», «Курение-опасное увлечение»;
- Родительские собрания «Как приобщить ребенка к здоровому образу жизни» и консультации для родителей по вопросам профилактики наркомании и вредных привычек детей и подростков, мероприятия по профилактике деструктивного поведения, тестирования на тему: «Агрессивного поведения у подростков», выпуск психологических памяток и буклетов                    « Жизнь или вредные привычки»;
В школах разработаны и реализуются программы по профилактике незаконного оборота наркотиков и профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних:
-	программа по профилактике употребления психоактивных веществ в МОУ «ООШ №4 г.Катав-Ивановска»;
-	программа по защите прав детей, предупреждению правонарушений и преступлений среди учащихся в МОУ «ООШ №4 г.Катав-Ивановска»;
 - программа по профилактике табакокурения, алкоголизма, токсикомании и наркомании среди учащихся, предупреждению правонарушений и преступлений на 2018-2022гг. в МОУ «СОШ №1 г.Катав-Ивановска»;
- программа профилактики безнадзорности и правонарушений среди несоврешеннолетних на 2019-2024гг. в МОУ «СОШ №2 г.Юрюзань»;
- 	Планы совместных мероприятий территориального органа МВД России по Катав-Ивановскому муниципальному району и образовательных организаций Катав-Ивановского муниципального района. 
Цель данных программ: формирование отрицательного отношения к употреблению ПАВ, формирование устойчивых основ здорового образа жизни, положительных жизненных навыков, профилактика правонарушений и преступлений.
В первом полугодии 2021-2022 учебного года были проведены:
- месячник по профилактике правонарушений и преступлений несовершеннолетними, в рамках которого проведены беседы с привлечением инспектора ПДН «Уголовные и административные правонарушения», «Правила поведения обучающихся в школе и дома», «Профилактика вредных привычек»; классные часы «Наши права и обязанности», «Что такое закон». 
- социально-психологическое тестирование на выявление детей, склонных к употреблению ПАВ;
- 	тематические классные часы, посвященные Всемирному дню борьбы со СПИДом, Международному дню отказа от курения: «Безвредного табака не бывает», «Умей сказать «нет», «Проведение досуга», «Что такое наркотик»  и др.
- родительские собрания: «Курение. Давление, влияние, ситуации…», «Профилактика вредных привычек».

Шильцына Е.В. - В соответствии с ПП РФ от 28.05.2014 г. "Об утверждении Правил контроля за исполнением лицом возложенной на него судом при назначении административного наказания обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача" лица, признанные виновными в совершении административных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 6.8 КоАП РФ, ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ «Потребление наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача», ч. 2 ст. 20.20 «Потребление наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача в общественных местах» по решению суда направляются в наркологический кабинет для прохождения диагностики и иных медицинских мероприятий в связи с немедицинским потреблением ПАВ.
После получения копии постановления из суда наркологический кабинет в течение 3-х дней направляет в уполномоченный орган указанную копию постановления с отметкой о начале исполнения лицом возложенной на него обязанности, отвечает на запросы уполномоченного органа об исполнении лицом обязанности. В случае завершения, уклонения лицом возложенной на него обязанности наркологический кабинет направляет в уполномоченный орган соответствующие уведомления.
За 2021 г. диагностику и соответствующие медицинские мероприятия в связи с потреблением ПАВ прошло 11 человек. Из них 8 с диагнозом: «Пагубное употребление наркотических средств», 3 чел - с диагнозом «Наркомания».
Уклонились от исполнения обязанности 17 человек.
Всего состоит на учёте в наркологическом кабинете на конец 2021 г 186 человек. Из них с диагнозом: «Алкоголизм» - 119 чел. (из них 28 женщин); «Пагубное употребление алкоголя» - 1 чел., «Наркомания» - 37 чел., (из них 2 женщины) «Пагубное употребление наркотических средств» - 29 чел Лиц, в отношении которых применена отсрочка отбывания наказания в соответствии со ст 72.1 УК РФ, 82.1 УК РФ и ст. 178.1 УИК РФ, за 2018 г. в наркологический кабинет не поступало.

С учетом изложенного, комиссия
РЕШИЛА:
1. Управлению физической культуры и спорта администрации Катав-Ивановского муниципального района, продолжить вовлечение молодежи в спортивные мероприятия. О результатах проведенных мероприятий представить информацию  в аппарат антинаркотической комиссии Катав-Ивановского муниципального района в срок до 31.12.2022 года.
2. Управлению образования администрации Катав-Ивановского муниципального района, ГБ ПОУ «КИИТ», ГБ ПОУ «ЮТТ», организовать социальными педагогами образовательных учреждений Катав – Ивановского района проведение презентаций на тему «Последствия употребления Насвая, Снюса», разработать информационные материалы. О результатах проведенных мероприятий представить информацию  в аппарат антинаркотической комиссии Катав-Ивановского муниципального района в срок до 01.05.2022 года.
3. Рекомендовать ОМВД России по Катав-Ивановскому району (Низаметдинов Д.Ф.):
3.1. Организовать в текущем и запланировать в новом учебном году проведение курса лекций по пропаганде здорового образа жизни, увеличению уровня правовой грамотности молодежи, а также предупреждению правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков в образовательных учреждениях Катав-Ивановского района. Информацию о проведенных мероприятиях представить в аппарат комиссии в срок до 01.12.2022 года.
3.2. Продолжить мероприятия по информированию населения через средства массовой информации и в сети Интернет о целях, задачах, результатах проведения на территории области оперативно-профилактических операций антинаркотической направленности. Информацию о проведенных мероприятиях представить в аппарат комиссии. Информацию о проведенных мероприятиях представить в аппарат комиссии в срок до 01.12.2022 года.
 

Председатель  комиссии                      			         Н.И. Шиманович

Секретарь комиссии: Косатухин С.Н. 




