Протокол №1

заседания межведомственной комиссии 
по вопросам противодействия проявлениям экстремизма 
на территории  Катав-Ивановского муниципального района  

23.03.2022 г.									г. Катав-Ивановск
Присутствовали:
Шиманович Н.И. – Глава Катав-Ивановского муниципального района, председатель комиссии;
Полушкина Т.П. – заместитель Главы Катав-Ивановского муниципального района по социально-культурной политике, заместитель председателя комиссии;
Шафиков Д.А. – начальник ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области;
Косатухин С.Н. – заместитель начальника отдела общественной безопасности администрации Катав-Ивановского муниципального района, секретарь комиссии;
Члены комиссии:
Ковалев В.С. – начальник отдела УФСБ РФ по Челябинской области в г. Трехгорный (по согласованию); 
Галкин В.А. - начальник отдела военного комиссариата Челябинской области по городам Катав-Ивановск, Усть-Катав и Катав-Ивановскому району (по согласованию);
Норко И.И.  – Глава Катав-Ивановского городского поселения (по согласованию);
Добровольский А.А.– Глава  Юрюзанского городского поселения (по согласованию);
Воробьев Ю.В. – начальник Управления физической культуры и спорта администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Юрина Е.С. – начальник Управления образования администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Игнатенко Т.А. – начальник Управления культуры администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Васильева О.Г. – начальник УСЗН администрации Катав-Ивановского муниципального района;
Мельзак Л.М. – начальник ОКУ «Центр занятости населения» (по согласованию);
Манакова С.Б. – секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;
Донцов А.Г. – главный редактор газеты «Авангард» (по согласованию);

Повестка заседания:
1. О результатах работы межведомственной Комиссии в 2021 году и выполнении решений комиссии.
2. О специальной (профессиональной) подготовке в части противодействия экстремизму,  в т.ч. на межнациональной и межконфессиональной почве  лиц, организующих и выполняющих работу по данному направлению в организациях образования и культуры Катав-Ивановского муниципального района.
По вопросу № 1 выступили:

Косатухин С.Н. – Постановлением администрации Катав-Ивановского муниципального района от 18.01.2017 года №36 утверждено Положение о создании межведомственной Комиссии по вопросам противодействия проявлениям экстремизма в Катав-Ивановском муниципальном районе и утвержден регламент ее работы. В соответствии с Положением, Комиссия имеет право принимать решения, касающиеся организации и совершенствования взаимодействия  органов местного самоуправления с представителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти Челябинской области по вопросам противодействия проявлениям экстремизма, а также осуществлять контроль за их исполнением. А члены Комиссии обязаны организовать в рамках своих должностных полномочий выполнение её решений. 
Всего в 2021 году состоялось 4 заседания Комиссии, рассмотрено 13 вопросов в соответствии с утвержденным планом работы комиссии. На заседаниях Комиссии в 2021 году было принято 18 решений, в настоящее время все решения исполнены. Справки об их исполнении находятся в материалах работы Комиссии. 
В 2021 году из аппарата межведомственной комиссии по вопросам противодействия проявлениям экстремизма в Челябинской области в администрацию Катав-Ивановского муниципального района поступило 4 протокола заседаний Комиссии Челябинской области. В настоящее время все решения Комиссии Челябинской области, касающиеся работы аппарата Комиссии Катав-Ивановского муниципального района, исполнены, методические рекомендации приняты к исполнению. 
С учетом изложенного, комиссия
РЕШИЛА:
1. Информацию об исполнении решений Комиссии принять к сведению.

По вопросу № 2 выступили:

Юрина Е.С.  – по состоянию на первый квартал 2022 года, в учреждениях подведомственных Управлению образования администрации Катав-Ивановского муниципального района прошел обучение по программе «Профилактика проявления терроризма и экстремизма» один сотрудник, осуществляющий трудовую деятельность в МОУ СОШ №2 г. Катав-Ивановска.
Игнатенко Т.А. - по состоянию на первый квартал 2022 года, в учреждениях подведомственных Управлению культуры администрации Катав-Ивановского муниципального района сотрудники, прошедшие профессиональную подготовку в части противодействия экстремизму, отсутствуют. Данные мероприятия запланированы на вторую половину 2022 года.
Во исполнении Положения о системе мониторинга по профилактике межнациональных (межэтнических), межконфессиональных конфликтов, экстремизма на территории Катав-Ивановского муниципального района (Приложение № 1 к постановлению Администрации Катав-Ивановского муниципального района от 08.06.2021г. № 619) в учреждениях культуры разработаны собственные планы. 
  В публичных и школьных библиотеках Катав-Ивановского муниципального района на постоянной основе ведется работа с документами, включенными в «Федеральный список экстремистских материалов»
            На официальных сайтах Детских школ искусств в 2020 году добавлен раздел   «Противодействие экстремизму», где регулярно размещается информация по соответствующему направлению.
     В рамках исполнения  п.1.6., 1.8., 2.1., 2.2.1  Комплексного плана противодействия идеологии терроризма  в Катав-Ивановском муниципальном районе на 2020-2023 годы в школе регулярно проходят беседы, классные часы с обучающимися на уроках музыкальной литературы, слушания музыки на темы: «Правила поведения при общении с незнакомыми людьми»,  «Знаешь ли ты свой адрес, телефон и можешь ли объяснить, где живешь?», «Беседы с детьми на развитие навыков общения», «Опасные ситуации: контакты с незнакомыми людьми на улице». 
     Выпуск школьной газеты «Акцент» с периодичностью один раз в два месяца актуализирует информацию по темам:  «Будущее без терроризма, терроризм без будущего!», «Экстремизм – угроза обществу».  В фойе школы размещен наглядный стенд «Терроризм- угроза  обществу». 

С учетом изложенного, комиссия
РЕШИЛА:
1. Управлению образования (Юрина Е.С.) и Управлению культуры администрации Катав-Ивановского муниципального района (Игнатенко Т.А.):
1.1. В срок до 5 мая 2022 года организовать взаимодействие с Управлением общественных связей Челябинской области в части обучения должностных лиц по направлению противодействия экстремизму,  в т.ч. на межнациональной и межконфессиональной почве, организующих и выполняющих работу по данному направлению в организациях образования и культуры Катав-Ивановского муниципального района. 
1.2. Информацию о выполнении мероприятий предоставить в аппарат межведомственной комиссии по противодействию проявлениям экстремизма на территории Катав-Ивановского муниципального района в срок до 10 мая 2022 года. 
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Председатель  комиссии          			                    			Н.И. Шиманович
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