Протокол №5
заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Катав-Ивановского муниципального района
22.06.2021г.                                                                                 г.Катав-Ивановск

Присутствовали:
Рудаков Н.В. – заместитель главы Катав-Ивановского муниципального района – начальник УКХ, ТиС, заместитель председателя комиссии;
Ласкин А.И. –  начальник отдела  по ГО и ЧС Администрации Катав-Ивановского   муниципального района, секретарь комиссии.
Хортов А.В. –  заместитель главы Катав-Ивановского городского поселения;
Голубев Д.Б. – заместитель главы Юрюзанского городского поселения;
Зайцев Д.И. – начальник 14 ПСЧ 10 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Челябинской области;
Мардамай И.В. – заместитель главного врача ГБУЗ «Районная больница г. Катав-Ивановск»;
Жидов С.Б. –генеральный директор «Теплоэнерго»;
Разин Д.В. – глава Месединского сельского поселения;
Шаюкова Н.Г. – глава Бедярышенского сельского поселения;
Макушева И.Н. – глава Верх-Катавского сельского поселения;
Хайдукова О.Л. – глава Серпиевского сельского поселения;
Хидиятова О.М. – глава Лесного сельского поселения;
Черный П.И. – глава Тюлюкского сельского поселения;
Шитов А.А. – начальник МООО «АТП г. Катав-Ивановск»;
Киселева Е.Н. – старший инспектор ОНДиПР по Саткинскому и Катав-Ивановским районам УНДиПР ГУ МЧС по Челябинской области.

Повестка заседания:

1. «О принимаемых мерах по обеспечению безопасности людей на воде в период купального сезона 2021 года в Катав-Ивановском муниципальном районе».

2. «Недопущение осложнения пожароопасной обстановки на территории Катав-Ивановского муниципального района».

По  вопросу №1 выступили:

Ласкин А.И. – постановлением администрации Катав-Ивановского муниципального района от 30.12.2020 года № 965 утвержден План мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах Катав-Ивановского муниципального района в 2021 году». В соответствии с вышеуказанным Планом, в июле 2021 года проводится месячник безопасности людей на водных объектах. 17.05.2021 года в адрес глав городских и сельских поселений Катав-Ивановского муниципального района уже было направлено письмо с рекомендациями о проведении профилактических мероприятий, связанных с началом купального сезона. Прошу глав городских и сельских поселений еще раз вернуться к указанному письму и провести профилактическую работу с населением, включая использование печатных изданий, интернет ресурсов, установить аншлаги в местах массового отдыха граждан у воды о правилах безопасности на воде и мерах по недопущению купания, организовать работу временных общественных спасательных постов и обеспечить патрулирование мест неорганизованного отдыха граждан на воде. Напоминаю, что с начала 2021 года в Катав-Ивановском муниципальном районе допущено уже два случая гибели людей на воде. 

Хортов А.В. – в соответствии с поручением Губернатора Челябинской области и в связи с отсутствием мест массового отдыха у воды, Администрацией Катав-Ивановского городского поселения заключён договор с филиалом Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области в городе Катав-Ивановске»наисследование воды на микробные показатели.
Ввиду того, что Санитарно-микробиологический анализ воды действующих источников в черте мест городского поселения, не соответствует нормам показателям СанПиН 2.1.5.980-00 "Гигиенические требования к охране поверхностных вод": общие и термотолерантныеколиформные бактерии, колифаги, возбудители кишечных инфекций (сальмонеллы, энтеровирусы), в местах массового отдыха установлены аншлаги о запрете купания.
16.06.2021 года «Центром гигиены и эпидемиологии» взят отбор воды на водно-лодочной станции для проведения анализа.
Работа по информированию населения проводится через средства массовой информации, включая интернет ресурсы.

Голубев Д.Б. – принимаемые меры по обеспечению безопасности людей на воде в период купального сезона 2021 года в Катав-Ивановском муниципальном районе, на территории МКУ «СКС» Юрюзанского городского поселения.
[bookmark: _GoBack]1. Лабораторные исследования воды находятся в работе будут готовы 17.06.2021(забор был сделан 02.06.2021г.);
2. Проведена акарицидная обработка территории пляжа;
3. Установлены запрещающие купание информационные знаки;
4. Выполнены работы по благоустройству береговой полосы (уборка, побелка, покраска, замена досок понтонов);
5.  Организация обеспечения обработки контактных поверхностей готова
6. На территории МКУ «СКС» обеспечено медицинское обслуживание.

Макушева И.Н. – в Верх-Катавском сельском поселении нет оборудованных мест для купания. Однако, люди купаются на двух  объектах  - пруд и река «Катав». Река в данное время года не представляет опасности, т.к. уровень воды низкий, а впадины для купания не более  одного метра. Опасность представляет пруд т. к. это глубоководный объект, вода плохо прогревается, поэтому купаться опасно. 20.05.2021г. проводилась беседа с учащимися о правилах поведения на воде в период купального сезона, кроме этого в курс школьной программы по окружающему миру и ОБЖ включен материал по данной теме.  Также  развешаны предупреждающие аншлаги.  В праздничные дни организуются проверочные рейды работниками администрации и депутатами, проводятся убеждающие беседы.

Решение: С целью недопущения гибели людей на воде, главам городских и сельских поселений Катав-Ивановского муниципального района организовать работу временных общественных спасательных постов и обеспечить патрулирование мест неорганизованного отдыха граждан на воде,
установить аншлаги в местах массового отдыха граждан у воды о правилах безопасности на воде и мерах по недопущению купания в местах их отсутствия, провести профилактическую работу со всеми категориями граждан по правилам безопасного поведения на воде, включая использование печатных изданий, интернет ресурсов. В срок до 12 июля 2021 года предоставить на имя председателя КЧС и ОПБ Катав-Ивановского муниципального района информацию о проведенной работе.

По вопросу № 2 выступил:

Зайцев Д.И. – до присутствующих доведены:
- информация по обстановке с пожарами на сегодняшний день на территории Катав-Ивановского муниципального района;
- информация по обстановке, связанной с переходами природных пожаров и возгораний на населенные пункты на территориях субъектов РФ;
- требования по организации профилактических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.

Решение: 

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать главам городских и сельских поселений Катав-Ивановского муниципального района усилить профилактическую работу, включающую в себя:
- проведение соответствующей разъяснительной работы с гражданами 
о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре;
- изготовление и распространение памяток о мерах пожарной безопасности для населения;
- размещение в СМИ и на аншлагах информации о пожароопасной обстановке;
- проведения силами патрульных, патрульно-маневренных, патрульно-контрольных групп обучение населения мерам пожарной безопасности;
-содержать в постоянной готовности силы и средства для тушения пожаров.

Заместитель председателя КЧСиОПБ                           Н.В. Рудаков    
  
Секретарь комиссии:  Ласкин А.И.

