
Обобщение правоприменительной  практики 
муниципального  контроля в сфере благоустройства
на территории  Бедярышского сельского поселения 
Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области
за  2022 год.
         На  территории Бедярышского сельского поселения  Катав-Ивановского муниципального
района осуществляется один вид муниципального контроля в сфере благоустройства. В соответствии с  Положением о муниципальном  контроле в сфере благоустройства на территории  Бедярышского  сельского  поселения, разработанном в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области, в целях реализации Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Решение Совета депутатов Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района от 08.02.2019г № 93 «Об   утверждении    Норм  и   правил   по     благоустройству     территории Бедярышского сельского  поселения Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области», Решение Совета депутатов Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района от 13.09.2021г №27 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района, Решение Совета депутатов Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района от 22.11.2021г № 31 «О внесении изменений в Решение Совета депутатов Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района №27  от 13.09.2021г. «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории  Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района,  Решение Совета депутатов Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района от  05.05 2022г. № 49 «Об утверждении Перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бедярышского  сельского поселения», постановление Администрации Бедярышского сельского поселения № 18 от 23.11.2021г. «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района на 2022 год.» ,  25.02.2022 год  № 5  «Об утверждении формы проверочного листа
(списка контрольных вопросов) при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бедярышского сельского поселения
Катав- Ивановского муниципального района» 
-При осуществлении муниципального контроля Контрольный орган проводит следующие виды профилактических мероприятий:
1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3) объявление предостережения;
4) консультирование;
5) профилактический визит.

-Учет объектов контроля осуществляется посредством создания:
единого реестра контрольных мероприятий; 
информационной системы (подсистемы государственной информационной системы) досудебного обжалования;
иных государственных и муниципальных информационных систем путем межведомственного информационного взаимодействия.
Контрольным органом в соответствии с частью 2 статьи 16 и частью 5 статьи 17 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ) ведется учет объектов контроля с использованием информационной системы.
- Муниципальный контроль осуществляется администрацией Бедярышского   сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области (далее – Контрольный орган).
- Руководство деятельностью по осуществлению муниципального контроля осуществляет глава Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района Челябинской  области.
Должностным лицом Контрольного органа, уполномоченным 
на принятие решения о проведении контрольного мероприятия, является Глава Бедярышского сельского поселения.

        Объектами муниципального контроля (далее – объект контроля) являются:
деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц в сфере благоустройства территории Бедярышского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
здания, строения, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лицами владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства.
В рамках муниципального контроля в сфере благоустройства территории  в соответствии с правилами благоустройства Бедярышского сельского поселения  осуществляется
- контроль за обеспечением надлежащего санитарного состояния, чистоты и порядка на территории Бедярышского сельского поселения;
- контроль поддержания единого архитектурного, эстетического облика;
- контроль выполнения требований в возведении и строительстве объектов, в отношении которых не осуществляется государственный строительный надзор;
-контроль соблюдения порядка сбора, вывоза,  на полигон ТКО;
-контроль соблюдения требований содержания и охраны зеленых насаждений (деревьев, кустарников, газонов);
- выявление и предупреждение правонарушений в области благоустройства.
 На 2022 год не было запланировано проведение  проверок  соблюдения обязательных требований в сфере благоустройства территории. 
          С целью недопущения  нарушений в  течении 2022 года  проводилась разъяснительная работа с жителями Бедярышского сельского поселения о необходимости соблюдения требований  Правил благоустройства  Бедярышского сельского поселения.
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