Памятка населению «Биологическая безопасность»
  Биологической безопасность, биозащита — это комплекс мероприятий, основанный на проведении предупреждающих мер, направленных против внешних неблагоприятных биологических факторов. В сочетании с надлежащей организацией работы и мерами контроля она полностью предотвращает или уменьшает опасность передачи инфекционных заболеваний от животных человеку.
Цель биобезопасности – здоровье людей, сохранность животных, выпуск безопасной продукции растительного и животного происхождения.
[bookmark: _GoBack]     Обеспечение биологической безопасности включает соблюдение правовых норм, выполнение ветеринарно-санитарных правил, технологических и организационно-технических требований, а также проведение соответствующего комплекса плановых, ветеринарно-санитарных мероприятий, направленных на предотвращение, ослабление и ликвидацию заражения сельскохозяйственных животных инфекционными болезнями.
      Структура мероприятий по обеспечению биологической безопасности в личных подсобных хозяйствах (ЛПХ) складываются из четырех мер: предупреждения заноса, выявления заболевания, реагирования на случаи заболевания и падежа, и ликвидации заболевания.
Заболевания и инфекции могут привести к серьезным последствиям, таким как потеря продуктивности, высокая смертность, иногда полное уничтожение поголовья и экономический ущерб.
 Наибольшую опасность среди них представляют: АЧС (африканская чума свиней), РРСС (репродуктивно-респираторный синдром свиней), грипп птиц и свиней, лейкоз, бруцеллез, бешенство, туберкулез лошадей и КРС.
