Порядок подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сети газораспределения в рамках догазификации
Мероприятия по подключению (технологическому присоединению) объектов капитального строительства к сети газораспределения, предусматриваемые договором о подключении (технологическом присоединении), а также обязанности исполнителя, заявителя, урегулированы Правилами подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства                        к сетям газораспределения, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 13.09.2021 № 1547 (далее – Правила).
Подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования или объектов капитального строительства к сети газораспределения осуществляется в следующем порядке:

а) направление заявителем на имя единого оператора газификации или регионального оператора газификации заявки о заключении договора                           о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения;
б) заключение договора о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения с приложением технических условий, являющихся неотъемлемой частью договора о подключении;
в) выполнение заявителем и исполнителем условий договора                               о подключении;
г) составление акта о готовности сетей газопотребления                                     и газоиспользующего оборудования объекта капитального строительства                       к подключению (технологическому присоединению);
д) осуществление исполнителем фактического присоединения                            и составление акта о подключении (технологическом присоединении), содержащего информацию о разграничении имущественной принадлежности                    и эксплуатационной ответственности сторон.

Мероприятия по подключению (технологическому присоединению) объектов капитального строительства к сети газораспределения, предусматриваемые договором о подключении, включают в себя:

а) разработку проектной документации согласно обязательствам сторон договора о подключении, за исключением случая, если в соответствии                           с законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности разработка проектной документации не является обязательной;
б) выполнение заявителем и исполнителем технических условий;

в) мониторинг исполнителем выполнения заявителем технических условий (за исключением случая, если заявка о подключении содержит просьбу заявителя к исполнителю осуществить мероприятия по подключению (технологическому присоединению) в пределах границ его земельного участка);

г) подписание исполнителем и заявителем акта о готовности;
д) осуществление исполнителем фактического присоединения                           и составление акта о подключении (технологическом присоединении).
Сроки выполнения мероприятий, права, обязанности исполнителя                       и заявителя регламентированы положениями п. 72-75 Правил, а также заключенным договором о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства                      к сети газораспределения в рамках догазификации и приложенными к нему техническими условиями.

Подключение газоиспользующего оборудования                                                      к газораспределительным сетям в рамках догазификации осуществляется                      с учетом особенностей, предусмотренных разделом VII Правил.
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