Заседание антитеррористической комиссии
 Катав-Ивановского муниципального района

25 апреля 2024 года под руководством председателя Комиссии, Главы Катав-Ивановского муниципального района Н.И. Шимановича состоялось заседание антитеррористической комиссии.
На заседании были рассмотрены вопросы: «О состоянии и принимаемых мерах по антитеррористической защите объектов проведения торжественных мероприятий, посвященных 79-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной Войне» и «О принятии мер по повышению уровня антитеррористической защищенности мест отдыха детей при подготовке к летнему оздоровительному сезону 2024 года».
Особое внимание Николай Иванович обратил на обеспечение безопасности.
- Сегодня как никогда всем надо быть бдительными и одновременно не допускать паники. Мы ответственны за безопасность и спокойствие наших граждан, - напомнил глава района.
[bookmark: _GoBack]Присутствующие проинформировали, что все силы и средства в период проведения майских праздников будут переведены на особый режим работы, усилен контроль за мерами безопасности в учреждениях.
Также для соблюдения порядка и патрулирования будут привлечены добровольные народные дружины.
Николай Иванович призвал всех руководителей в постоянном режиме находиться на связи и оперативно реагировать на экстренные ситуации.


